



В Якутии местный житель осужден за растрату дизельного топлива в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему мастеру дизельной электростанции Эвено-Бытантайской районной электросети филиала открытого акционерного общества «Сахаэнерго». Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что мужчина, являясь мастером дизельной электростанции, с июня 2013 по декабрь 2014 года вносил ложные сведения в отчетные документы о количестве израсходованного дизельного топлива и совершал хищение вверенного ему дизельного топлива, которым в последующем распоряжался по своему усмотрению, используя на личные нужды. В результате его действий ОАО «Сахаэнерго» причинен материальный ущерб на общую сумму около 1 миллиона рублей.

В ходе предварительного следствия мужчина добровольно в полном объеме возместил причиненный им ущерб.

В судебном заседании мужчина в предъявленном обвинении вину признал полностью, поддержал свое ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы без штрафа и ограничения свободы условно.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной сотрудниками УЭБиПК МВД по Республике Саха (Якутия).

10 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/945626>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
